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Gittertor

HG im EG

mindesntens 600cm? / Garagenstellplatz
28 Stiick Garagenstellplatze x 600cm? = 16800 cm?

Tor Tiefgarage Ein- und Ausfahrt - freie Liftug Uber Gittertor

Abmessung Tor: Hohe = 2,20m
Breite= 3,50m

2,20m x 3,50m = 7,70m? = 70700 cm?

Luftungsschacht Nr. 1, 2

Abmessung: Hohe = 2,00m
Breite= 1,50m
Tiefe = 0,50m

1,50m x 0,50m = 0,75m2 x 2 = 1,50 m? = 14500 cm?
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neue Grenze

Datum

Bauherr:

Bauvorhaben:

bauwerk

GmbH + Co.KG \
Am Adlerberg 1 '
78628 Rottweil

Neubau von 2 Mehrfamilien-

—_

Bauort:

MST.

Datum:

wohnhausern mit Tief-
garage

Lembergstralie
Fl. St.
Wellendigen
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Grundriss Untergeschoss

H/B = 594 / 841 (0.50m?)
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